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 2019/ الفرع الأدبي منهاج جديد  شتاء  الفصل الأول نموذج امتحان ثقافة مالية للصف الثاني الثانوي
 

 
 

 علامات6 الأول السؤال

 علامات                                    4 بها المتعلقة الأنشطة أذكرفقط ثم المحاسبة عرف )أ

 علامتان                                                       2 المحاسبة أهداف من هدفين اذكر )ب

 علامتان 2ج( ما الفرق بين مسك الدفاتر ومفهوم المحاسبة                                  

 علامات  10الثاني السؤال

 تانعلام2                                          يلي ما من لكل المحاسبي الفرض اذكر )أ

 الشركة مادامت أخرى إلى سنة من ولإهلاكها التاريخية بكلفها السيارة مثل الثابتة الأصول تقييم 1 

 هذه الأصول تستخدم

 النقد أساس على الشركة بها تقوم التي المالية العمليات جميع ترجمة  2

  يلي عما أجب الميزانية معادلة في دراستك على بناءب( 

 مجموع وبلغ دينار 100000 الحاسوب أجهزة لصيانة الأمل شركة في الأصول مجموع بلغ

 علامة1                                            الملكية حقوق جد دينار65000 الإلتزامات

 
 

 علامات 10  السؤال الثالث
 علامات 6                    المشرق التجاريةأ( فيما يلي دفتر اليومية لشركة 

 

 التاريخ  البيان دائن  مدين 

 1/1/2016 من ح/ الصندوق   25000

  رأس المال إلى ح/  25000 

 20/1/2016 م الإيجارمن ح/   4000

  إلى ح/ الصندوق 4000 

 25/1/2016 من ح/ البنك  6000

  إلى ح/ الصندوق 6000 

 
 المطلوب

 العمليات الخاصة بحساب الصندوقرحل  .1
 رصد حساب الصندوق .2
 
دينار قيمة إيجار مكاتبها بموجب  8000دفعت شركة الأحلام مبلغ  1/10/2015بتاريخ  ب(

 شيك 
وعام  2015المطلوب : تسجيل قيد التسوية الجردية اللازمة لتحديد مصروف الإيجار بعام 

 علامات( 4)   2016
 

 علامة 19  السؤال الرابع 
 علامة 2                   صنف الحسابات الآتية إلى أصل أو التزامأ( 
 رواتب مستحقة الدفع .1
 رسوم تأمين مدفوع مقدما   .2
 القبضإيراد إيجار مستحق  .3
 فاتورة كهرباء مستحقة الدفع .4
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 علامات  4ب( صنف الحسابات التالية إلى اسمية أو حقيقية                   

 
 إيرادات استثمارات  ، الصندوق ، الإيجارات ، المدينون   
 

 علامات 3                                  ج( وضَّح المقصود بمبدأ المقابلة
 

 د( فيما يلي بعض العمليات التي حدثت في شركة السحاب للأجهزة الإلكترونية
 
 دينار كرأس مال في البنك100000أودعت الشركة  1/1/2017بتاريخ .1
 دينار بشيك مسحوب على البنك  20000سيارة بملغ اشترت الشركة  5/1/2017بتاريخ . 2
 من مفوشات الحلودينار على الحساب 4000اشترت الشركة أثاث بمبلغ  6/1/2017. بتاريخ 3
دينار بشيك مسحوب على  300جرى تسديد قيمة فاتورة هاتف بمبلغ  10/1/2017.بتاريخ 4

 البنك
 دينار بشيك مسحوب على البنك 300اشترت الشركة قرطاسية بمبلغ  12/1/2017.بتاريخ 5
دينار أجرة صيانة أودع  3200تسلمت الشركة شيك من أحد العملاء  15/1/2017.بتاريخ 6

 في البنك 
 علامة 12                        في معادلة الميزانية  العمليات المطلوب بيان أثر

 
 علامات 8السؤال الخامس 

المستخرجة من دفاتر شركة الماسة الزرقاء عن السنة المالية النتهية فيما يلي بعض الأرصدة 
 31/12/2016في 
 

   دينار60000 ، رأس المالدينار  8500 ،رواتب الموظفيين   55000العقارات 
دينار  17300دينار ، الدائنون  12000دينار ، المسحوبات الشخصية  12800الصندوق 

 11000ملخص الدخل )صافي الربح( 
 

 المطلوب : إعداد ميزان المراجعة بالأرصدة            
 
 

 علامات 10                                                 ادسالسؤال الس
 

 :الصحيحة لكل فقرة مما يلي  جابةاختر الإ
 

 المالية على أحد الطرفين فإن التأثير يكون  إذا اقتصر أثر العمليات  .1
 

 زيادة   ب( نقص   ج( عكسي     د( طردي (أ
 

 المستفيدون من المعلومات المحاسبية داخل الشركة هم .2
 

 أ(الملاك والمقرضون  ب( الإدارة والموظفون ج( الإدارة والمقرضون  د( الأجهزة الحكومية
 

 لقاء بيع البضائع أو تقديم الخدمات يسمىجميع ما تحصل عليه الشركة  .3
  

 الإيردات  ب( الأصول  ج( المصروفات     د( حقوق الملكية  (أ
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 المبدأ المحاسبي الذي يقر بالخسائر المتوقعة .4
 
 الإفصاح    ج( الإيرادات      د( الاستحقاق ب(   الحيطة والحذر (أ

 
 ذات الطبيعة الدائمةمن الحسابات  .5
 

 الصندوقد( رأس المال    ج( المدينون   ب (   ا( فوائد مدينة 
 

 .إحدى العملات التي ليس لها أثر نقدي6
 

 د( إيداع شيك  ( شراء بضاعة بضاعة  ج  ب ( بيع بضاعة   ا( تعيين موظف
 

 .الإيجار المقبوض مقدما   يصنف كحساب7
 
 إيراد    ب( مصروف     ج( أصل      د( التزام (أ

 
 . سجل تدون فيه القيود المحاسبية للعمليات المالية8
 
 دفتر الأستاذ  ب( دفتر الوصولات  ج( كشوف الرواتب   د( استلام بضاعة (أ

 
 الحساب ولإيجاد الفرق بين الطرف المدين والدائن. استخراج نتيجة العمليات المالية التي أثرت في 9

 أ( الترحيل     ب(الترصيد  ج( التسجيل  د( التقييد
 

 من أمثلة المستندات المحاسيبة الخارجية 10
 د( استلام بضاعة  ج( كشوف الرواتب   ب( فواتير البيع  تير الشراء فوا (أ

 
 وخسارة.القائمة التي توضح نشاط الشركة من ربح 11
 
 قائمة المركز المالي  ب ( قائمة الدخل ج( قائمة حقوق الملكية د( قائمة التدفقات النقدية (أ

 
 في حسابات  كلا  من ؤثر.قيود التسويات الجردية ث 12

 ا( الميزانية وقائمة الدخل
 ب( الميزانية وحقوق الملكية
 ج( الميزانية والتدفقات المالية

 د( الميزانية وراس المال
 

 
  

 

 

 انتهت الأسئلة                                                

 أ حازم شعباني    


